

ОБЩИНА БАНИТЕ, ОБЛАСТ СМОЛЯН ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ



Баните–п.к.4940, област Смолян, улица “ Стефан Стамболов ”-№ 3, БУЛСТАТ:000614952
централа: тел.: (03025) 22 20, факс: (03025) 22 70,
e-mail: obbanite@abv.bg; Информационен сайт: www.banite.bg

Изх.№ *D-1753/05.03.2013г.*

РЕФЕРЕНЦИЯ

С фирма „Оптимум консулт” ООД – град София, работим съвместно от 2009г.

По време на нашето сътрудничество „Оптимум консулт” ООД доказва, че разполага с високо квалифицирани и компетентни специалисти в сферата на правното и административно обслужване, компютърните технологии, човешките ресурси, икономическите дейности и консултантските услуги. Дружеството е предпочитан партньор поради богатия си опит в изпълнението на проекти, свързани с анализ, реинженеринг и консултантска помощ.

В Община Баните е реализиран проект по договор за възлагане на малка обществена поръчка, сключен на основание Договор №А09-31-6С/12.06.2009г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по приоритетна ос III „Качествено административно обслужване и развитие на електронното управление”, подприоритет 3.1 „Подобряване на обслужването за гражданите и бизнеса, в това число чрез развитие на електронното управление”, проект „Подобряване на обслужването за гражданите и бизнеса в община Баните, област Смолян”.

Проектът включваше:

1. Преглед на съществуващите регулаторни режими, администрирани от общината, включително анализ на начина на предоставяне на услугите от типа „Едно гише” и движението и обработката на документите между отделите;
2. Съответствие на прилаганите в община Баните регулаторни режими със съществуващата нормативна уредба;
3. Изводи и препоръки за облекчаване или премахване на регулаторни режими; Предложения за намаляване на изискванията към бизнеса при започване и развитие на стопанска дейност;
4. Предоставяне на правни услуги – анализ на съществуващата нормативна уредба, препоръка за оптимизиране на вътрешните нормативни актове и процеси с оглед спазването и прилагането на законовите изисквания;

5. Препоръки и методи за оптимизиране на процедурите по издаването на актовете, предложения за въвеждане на срокове за тяхното издаване, реорганизация на звената, обслужващи издаването им и облекчаване на процедурите по приемането им;

6. Изработване на методика за изчисляване на таксите, събирани от общината по административно регулиране.

Ангажираните експерти от „Оптимум консулт“ ООД Камелия Радева и Антония Спасова проведоха необходимото проучване както в самата администрация, така и сред гражданите и бизнеса – ползватели на административни услуги, анализираха съществуващото състояние и предложиха адекватни и експертно обосновани мерки и действия за подобряване на обслужването при прилагане на регулаторните режими.

Договорът се изпълни коректно, в срок и при най-високо качество.

„Оптимум консулт“ ООД прави впечатление с техническата организация на работата си и доброто качество на предоставените услуги. Ръководният и технически персонал на дружеството проявява гъвкавост при възникване на проблеми от различно естество и предлага варианти за решаването им.

В резултат на техния опит, качествено обслужване и бързи реакции, съвместната ни работа протече безпроблемно.

Имайки предвид горното, си позволявам да препоръчам „Оптимум консулт“ ООД, Камелия Радева и Антония Спасова като отлични партньори за извършване на юридически и други консултантски услуги.

Райчо Дананлов
Кмет на община Баните, област Смолян

